北京韩建河山管业股份有限公司 关于控股股东部分股票解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏、并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 截至本公告日,北京韩建河山管业股份有限公司(以下简称"公司")控 股股东北京韩建集团有限公司(以下简称"韩建集团")持有公司股份 135, 297, 200 股, 占公司总股本的 46. 12%。
- 本次部分股份解除质押后, 韩建集团累计质押股份数量 37, 268, 933 股, 占其持有公司股份总数的27.55%,占公司总股本的12.70%。

一、本次部分股份解除质押的情况

公司于 2019 年 12 月 2 日收到控股股东韩建集团通知,韩建集团部分股票 解除质押,现将有关情况公告如下:

| 股东名称 | 北京韩建集团有限公司 |
|-------------------|-----------------|
| 本次解质股份 | 41,000,000 股 |
| 占其所持股份比例 | 30. 30% |
| 占公司总股本比例 | 13. 98% |
| 解质时间 | 2019年11月29日 |
| 持股数量 | 135, 297, 200 股 |
| 持股比例 | 46. 12% |
| 剩余被质押股份数量 | 37, 268, 933 股 |
| 剩余被质押股份数量占其所持股份比例 | 27. 55% |
| 剩余被质押股份数量占公司总股本比例 | 12. 70% |

公司控股股东韩建集团暂无将本次解除质押的股份用于后续质押的计划,其

所持有的公司股份质押情况后续如有变动,公司将根据相关法律法规要求及时履 行信息披露义务。

二、韩建集团本次解质后的持股情况

截至本公告日,公司控股股东韩建集团持有公司股份总数为 135,297,200 股,占公司总股本的 46.12%。本次部分股份解除质押后,累计质押股份数量 37,268,933 股,占其持有公司股份总数的 27.55%,占公司总股本的 12.70%。

特此公告。

北京韩建河山管业股份有限公司董事会 2019 年 12 月 2 日